GRILL
CHEF

BY LANDMANN

Verze: 12372a
Stav: #098-2009
VYDANT: 10/08s7

©2 »Plynovy gril s lavovymi kameny”
Montaz a navod k obsluze

) "Lavaké-gazgrill"
Osszeszerelési és lizemeltetési titmutato

®

Navod na montaz a na obsluhu
pre plynovy gril s lavovymi kameomi

®

12375






Technické udaje
Povoleni

Némecky spolek pro plynové a vodni  Cislo zkusebniho protokolu C € - 0085
odvétvi (DVGW)

Gril
Kategorie pfistroje 3> podle DIN EN 498
Celkova hmotnost cca16,8kg
Rozméry (DxVx$) €c@93,5x100 x 54 mm
Grilovaci plocha (D x S) cca48,5x37,5mm
Vyhfivaci kameny  Provedeni Lavové kameny, stfedni zméni (35 - 50 mm),
Mnozstvi ca2,5kg
Plynovy systém
Tepelny vykon ccaskw
Priitokovd hodnota (hmotny proud)  2x 182 g/h
Doba hoieni cca 2,7 h/kg pfi plném vykonu
Druh plynu Zkapalnény plyn (propan/butan)
Plynovd bomba v obchodé béZné dostupna plynova bomba s 3, 5 nebo 11 kg ndplni
Plynovd hadice C € - uznané hadicové vedeni (max. 1,5 m)
Zapalovani Zapalovani Piezo
Regulace plamene plynule 0 az Max.

Primér trysek 0,81 mm



Rozsah dodavky

Pol. Pocet  Oznaceni
1 1 Viko
2 1 Okna (montované)
3 2 Horni kloubovy zavés (montovany)
4 2,5kg  Lavové kameny
5 2 Distan¢ni objimka rukojeti vika
6 1 Drzadlo vika
7 2 SroubM5x60
8 1 Grilovaci rost
9 1 Rost na lavové kameny
10 1 Horak (montovany)
1 2 Spodni kloubovy zavés (montovany)
12 - -
13 1 Ohnisté
14 2 Bocni stdl
15 1 Né&doba na zachyceni tuku
16 1 Celni kryt; montuje se s hadid,
kontrolnim knoflikem a stavécim
prvkem
17 2 Pricnd vyztuha
Sacek se Srouby

Pol.
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27
28
29
30
31
32
33

Pocet

N N NN

12

28

14

Oznaceni

Zpeviovaci thelnik

Stojan

Koleckovy stojan

Osa

Kolo

dolni odkladaci plocha

Sroub M5x35

Cep pro kloubovy zévés
Zévlatka

Sroub M6 x 10 s integrovanym pouzdrem
Matice M5

Sroub M5x10

Sroub M5x30

Podlozka odolna teplu

Drzék nadoby na zachyceni tuku
Zapalovac Piezo (A)

Méx10

M5x60 M5x30

M5




Ovladaci prvky

Pol.

@0
G1

@2
@3

G4
G5
@6
G7

Funkce

Oznaceni

Zapalovac Piezo

Requldtor plamenu

Plynové bomba
Ventil bomby

Zavit ventilu plynové bomby

Prevle¢na matice - redukeni ventil

Redukcni ventil

Spojovaci zdvit - redukéni ventil
Spona

Plynova hadice

vlevo

vpravo

Funkce
Zapalit plyn na hoféku (stisknout).

Zapdlit levou stranu hofdku (stisknout, otocit na pozici,, velky
plamen" a krdtce podrzet stisknuty).

Po zapdleni nastavit pfivod tepla pro levou stranu hofaku
(otacet).

Naplnit hofék plynem pro zapalovéni (stisknout, otocit na
pozici, velky plamen" a drZet stisknuty).

Po zapéleni nastavit pfivod tepla pro pravou stranu hofaku
(otacet).

Nadoba na hoflavinu

Délici bezpecnostni zafizeni; plynovou bombu oteviit (otdcet
vlevo) a zavfit (otacet vpravo)

Spojeni plynova bomba - redukéni ventil

Pfipojeni plynové bomby (otdcet doleva) a odpojeni (otdcet
doprava).

Redukce tlaku plynu.

Spojeni redukeni ventil - plynova hadice
Spojeni redukéni ventil - plynové hadice
Pfivod plynu k hofaku.

Pfi otevieném ventilu bomby (G1) a regulatoru plamene (B) proudi plynovou hadici (G7) a regulacnim clenem do hofaku

(10) plyn.

Zapnutim Piezo zapalovace (A) dojde na zapalovaci svicce hofaku (10) k jiskre, kterd plyn zapali.

Plamen plynu rozpali ldvové kameny (4), které teplotu rovnomérné predaji na nad nimi umistény grilovaci rost (8) s
grilovacimi potravinami. Reguldtorem plamene (B) miZe byt regulovén tepelny vykon levé a pravé strany hoidku.



Pouziti
PouZiti v souladu s uréenim

Gril s [dvovymi kameny je plynovy grilovaci pfistroj, ktery je urcen na grilovani venku. PouZiti v souladu s ur¢enim je dodrzeno
tehdy, bude-li pouZit vyhradné k pfipravé potravin vhodnych ke grilovani a pitom budou dodrzeny viechny tdaje tohoto
navodu.

Jen k soukromému poufiti!

Pouziti v rozporu s uréenim

Jiné pouZiti nebo prekroceni uvedeného rozsahu pouZiti neni je nepfipustné. Plati to obzvIdsté pro ndsledujici, rozumné
predvidatelnd chybnd poufZiti:

«  Gril neprovozujte s drevénym uhlim ani jinym palivem, s vyjimkou zkapalnéného plynu (propan/butan).
«  Gril nepouzivejte jako kamna a nestavte na néj hrnce ani panve.

+  Gril nepouzivejte jako topeni.

Gril nepouZivejte k ohfevu Iatek a materidld; vyjimku tvofi lavové kameny a potraviny uréené ke grilovani.

Zaruka a vylouceni zaruky

Gril byl konstruovan a vyroben dle veobecnych pravidel techniky platnych v dobé zahdjeni konstrukce, jakoZ v souladu s
pozadavky vykresu C €. Je uznan a povolen némeckym spolkem pro plynové a vodni odvétvi (DVGW) (Cislo testu C €-0085).
Gril opustil zavod v bezvadném funkénim a bezpecnostné technickém stavu.

Na gril poskytujeme dvouletou zaruku, ktera pocind dnem koupé. Zaruka se vztahuje na vady ve zpracovani a vadné dily;
vztahuje se na vyménu téchto dill. Naklady na prepravu, montdZ, ndhradu opottebovanych dild a dal3i nejsou soudasti
zdruky.

Zaruka zanika a jakakoliv zodpovédnost prechazi na vykonavajiciho:
nebude-li gril pouZit k danému tcelu.
bude-i gril zprovoznén navzdory viditelné vadé nebo nedplné montdzi
budou-li na grilu provedeny technické zmény.

bude-li pouzito nevhodné pfisluenstvi (napf. ldvové kameny), které neni pro tento gril vyslovné povoleno (pfi
pochybéch se prosim obratte na servisni sluzbu).

nebudou-li pouZity origindlni ndhradni dily firmy LAND MANN-Peiga GmbH & Co. KG.



Bezpecnostni pokyny

Definice pouzitych pokynii

Upozornéni na nebezpei a diilezité informace v tomto navodu budou vyjadfované néasledujicimi piktogramy a signalnimi
slovy:

Bezpecnostni pokyny

Piktogram a signalni slovo Upozornénina...

... mozné nebezpedi, které, nebudou-li ucinéna uvedend opatieni,

H mliZe mit za ndsledek tézké poranéni osob nebo vécné skody.

Nebezpedi
... mozné nebezpedi, které, nebudou-li ucinéna uvedend opatieni,
miiZe mit za nésledek vécné Skody.
Pozor
Pokyny k pouziti
Piktogram Upozornénina...

ﬂ ... pomocnou funkci nebo uZitecny tip.



Nebezpeci,Horké povrchy a dily”

Bé&hem provozu se nékteré dily grilu velmi zahfeji, obzvIasté v blizkosti ohnisté.

Mozné nasledky:
- Tézké popdleniny pii doteku dilli v blizkosti ohnisté.
Ohen nebo doutnajici ohen, vyskytuji-li se v blizkosti grilu hoflavé materidly nebo latky.

Ochranna opatieni pied grilovanim:
Umisténi grilu vyberte tak, aby

se v blizkosti grilu nenachédzeji nebo do néj nemohou vniknout hoflavé materidly
nebo latky. Minimalni odstup k hoflavym materidlim nebo ldtkdm: 2 m nad a 1 m
bocné. Odstup k téZce vznétlivym materidlim nebo Iatkam, napf. domovnim sténam:
minimdlné 0,25 m.

— se gril nachdzi na rovné, dostatecné velké ploSe. BEhem provozu grilem nikdy
nepohybujte.
Ochranna opatieni béhem grilovani:
Pouzivejte grilovaci rukavice.

Gril nikdy nenechdvejte bez dozoru. Obzvlasté dbejte na to, aby se v blizkosti grilu
nepohybovaly déti ani domdci zvifata.



Nebezpedi,Plyn se lehce vzniti"
Zkapalnény plyn se velmi snadno vzniti a shofi explozivné.

Mozné nasledky:

Tézké ujmy na zdravi nebo vécné skody, zapali-li se unikajici plyn nekontrolovatelné.

Ochranna opatieni:

Gril pouZivejte jenom venku a piii dobrém vétrani.

Plynovou bombu a plynové vedeni chranit pfed pfimym slunecnim zéfenim a dalSimi
tepelnymi zdroji (max. 50°C). Zejména dbejte na to, aby se plynové vedeni nedotykalo
horkych ploch.

Vzhledem k blizkosti hofdku plynovou bombu nestavte na spodni dolni
plochu.

Pfi zapalovéni plynového plamene se nenahybejte nad grilovaci plochu.

Po kazdém poutziti ihned uzavrete ventil plynové bomby (ventil plynové bomby otacejte
doprava).

Gril nikdy nenechavejte bez dozoru. Pfi uhasnuti plamen ihned znovu zapalte nebo
uzavfete plynovou bombu.

Pfi pfipojovani plynové bomby dbejte, aby se v okoli 5 m nenachdzely Zadné zapalné
zdroje.

Obzvlasté: NezaZehujte otevieny ohefi, nekufte a nezapinejte Zadné elektrické spotfebice
(pristroje, lampy, zvonky atd.) (moznost preskoceni jisker).

Pred kazdym provozem provedte kontrolu tésnosti a nezdvadnosti plynovodnich spoju.
Jestlize existuji odpovidajici narodni pozadavky, dbejte na pfipadnou vyménu hadice.

Pfi vyskytu poréznich nebo vadnych plynovodnich spojii gril nezprovoziiujte. To plati
i v pfipadé hadic nebo armatur ucpanych hmyzem, mize totiz dojit k nebezpecnému
zpétnému Slehu plamene.



Nebezpedi,Plyn vypudi kyslik”
Zkapalnény plyn je t&z3i nez kyslik. Proto se ukladd pfi zemi a vypudi odtud kyslik.

Mozné nasledky:
- Privytvoreni odpovidajici koncentrace uduseni nedostatkem kysliku.

Ochranna opatieni:

Gril provozujte jenom venku, pfi dobrém vétréni a nad trovni zemé (tzn. v dolicich pod
drovni zemé ho nepouZivejte).

Po kazdém poufZiti okamZité uzavrete ventil plynové bomby.

Gril nikdy nenechavejte bez dozoru. Pfi uhasnuti plamen ihned znovu zapalte nebo
uzaviete plynovou bombu.

- Pted kazdym provozem provedte kontrolu tésnosti a nezavadnosti plynovodnich spojd.
Jestlize existuji odpovidajici narodni pozadavky, dbejte na pfipadnou vyménu hadice.
Pi vyskytu poréznich nebo vadnych plynovodnich spoji gril nezprovoznujte.
Pfi del3im nepouzivani odpojte plynovou bombu a nale7ité ji skladujte:
— Ventil plynové bomby opatfete uzaviraci matici a ochrannym vickem.

—  Plynovou bombu neskladujte v prostordch pod drovni zemé, na schodistich,
chodbach, v priichodech a v priijezdech domd, ani v jejich blizkosti.

—  Plynové bomby — i prazdné — skladujte vzdy sprdvné postavené!



Montaz

NezZ zacnete

Pro rychlou a tspéSnou montaz grilu vdm nabizime nékolik instrukci:

Zkontrolujte obsah dodévky a jednotlivé dily si piehledné rozlozte na prazdny stiil (vyhrazujeme si pravo na mensi
technické zmény, napt. v souvislosti s obsahem sacku s malymi dily).

Bude-li i pres peclivou kontrolu ve vyrobnim zdvodé néco chybét, kontaktujte nai zdkaznickou sluzbu (viz posledni
stranka). Neodkladné vém pom(izeme.

Malé dily si roztfidte, protoZe napf. Srouby se mohou jenom minimdiné lisit a mohou byt lehce zaménitelné.
Pro montdZ potfebujete jenom Sroubovak stfedni velikosti a vhodny kli¢ na Srouby (vidlicovy, ockovy nebo néstrény).

PouZivejte jenom technicky bezvadné a vhodné naradi. S opotfebovanym nebo nevhodnym ndfadim nejenze nemizete
Srouby dost pevné utdhnout, ale mlZete je tak poskodit, Ze budou nepouZitelné.

Montaz v3ech spojovacich prvki (Sroubti, matic atd.) provadéjte vzdy tak, jak je zobrazeno na ndsledujicich obrazcich.
Dojde-li ke ztrdté prvku, opattete si vhodnou ndhradu. Jenom tak je zarucena bezpecnost a stabilita konstrukce.

Nezbytné dodrZujte pfedem urcené potadi pracovnich kroka!

Text montdzniho kroku si kompletné piectéte pfed jeho provedenim, uZitecné pokyny jsou nékdy uvedené teprve
pozdéji.

I kdyzZ nejste zkueny femesinik, k montézi zpravidla nepottebujete déle neZ hodinu.



Realizace montaze

Montazni krok 1

Pfipevnéte stojany (19 + 20) pomoci Sroubli M5x35
(24) a matic M5 (28) na odkladaci plochu (23). Dbejte
na to, aby zdvitové diry sméfovaly dovnitf (k montdZi
upeviiovacich Ghelniki (18).

Osy (21) prostréte kolecky (22)

Osy (21) prostrcte dolnimi otvory koleckovych stojanii
(20) a osy (21) fixujte vzdy jednou zavlackou (26).

Fixujte zpeviovaci thelnik (18) (viz spojovaci prvky)
na stojany (20, 19), pouZijte Srouby M5X10 (29).

Umistéte pficné vyztuhy (17) do upeviovacich
Ghelnikd (18) a pomoci Sroubl M5x30 (30) a matic
M5 (28) je pfiSroubujte. Dbejte na to, aby konce
Sroubi sméfovaly dovnitf.



Montazni krok 3

Opatrné umistéte ohnisté (13) na stojan a vyrovnejte

Jej.

SeSroubuijte ohnisté (13) s obéma piicnymi vyztuhami

(17).

- Pouzijte k tomu Ctyfi Srouby M5 x 30 (30) a matice
M5 (28).

Oba stfedni Srouby jeSté neSroubujte, nasroubujte

jenom Ctyfi vnéjsi.

Zkontrolujte na hofdku (10) odstup zapalovaci svicky

(10¢) od otvordi vystupu plynu. Vzddlenost musi cinit
cca 2 mm. Popfipadé sefidte.

Zkontrolujte, zda je trubka hoféku (10a) sprévné
vyrovnand. Popiipadé ji otocte do spravné polohy:

- Kabel zapalovace (10b) vlevo

—  Trubka hoidku (10a) sméfuje dopiedu

—  Prostrcte trubku hofdku (10a) ovalnym otvorem
dna ohnisté tak, aby trubka hofdku sméfovala
dopredu.

Prostréte kabel zapalovate (10b) levym kulatym

otvorem dna ohnisté.

Sedroubujte hofdk (10) na dné ohnisté s pficnymi

vyztuhami (17) (stfedni $rouby).

- Pouzijte k tomu dva Srouby M5 x 30 mm (30) a
matice M5 (28).

Povolte pojistnou matici (31a) Piezo zapalovace (31),
prostrcte Piezo zapalovac otvorem Celni clony (16) a
pojistnou matici (31a) opét pevné utdhnéte.



Montazni krok 5

Nastréte kabel zapalovace (10b) na kolik Piezo
zapalovace (31). Zkontrolujte, zda pevné sedi.

Vsuiite Celni clonu (16) mezi koleckovy stojan (20) a
pevny stojan (19) tak, aby trysky regulacniho clenu
(16a) byla zastrceny v trubce hofaku (10a).

ﬂ Volny kontakt mezi trubkou hofdku (10a) a
tryskami regula¢niho clenu (16a) je Gmysiny, protoze
nad vétracimi Stérbinami dochdzi k tvorbé smési plynu
se vzduchem, bez které plamen netvofi dostacujici
teplotu.

Sesroubujte levou a pravou stranu celni clony (16) s
koleckovym stojanem (20) a pevnym stojanem (19).
PouZijte k tomu dva Srouby M5 x 35 mm (24) a matice
M5 (28).

Zkontrolujte, zda tryska regulacniho clenu (16a) tréi
cca 3 -5mmyv trubce hotaku (10a).

Pfidroubuijte nejdfive dolni otvory bocnich stolki (14)
ke stojandim (19 + 20).

PouZijte Srouby M6 x 10 s integrovanym pouzdrem
(27).

Nyni nadroubujte horni Srouby M6 x 10 s integrovanym
pouzdrem (27) do zavitli a zavéste tam horni drazku
bocnich stolka.

Upevnéte rukojet vika (6) pomoci Sroubd M5 x 60 (7),
distancnich objimek (5) a teplotné odolnych podlozek
(31) a matic M5 (28) na viko (1).



Montazni krok 8

Usadte viko (1) na ohnisté (13) tak, aby oba kloubové
zdvésy vika (3) zasahovaly do kloubovych zdvési
ohnisté (11).

Prostrte vidy jeden cep (25) vyvrty kloubovych
zdvésii vika a ohnisté.

Oba cepy (25) zabezpecte provlecenim rovnych
nozek pérovych zavlacek (26) vyvrty na konci cepd.
Zkontrolujte obé zavlacky, zda pevné sedi.

Pomalu a opatrné oteviete a zavrete viko.

(itite-li odpor, v Zadném pfipadé netlate proti;
mohlo by dojit k ohnuti kloubovych zdvési. Prekdzku
okamZité odstrarite.

Prostrcte drzak nadoby na zachycovéni tuku (32) shora
malym ovélnym otvorem ohnisté (13).

Ohnutd sponka drZeni se pfi tom musi nachdzet ve
stfedu pod malym, kulatym otvorem ohnisté (13).

Prichytte nddobu na zachycovani tuku (15) do drzaku
zdola.

Usadte rost pro ldvové kameny (9) do ohnisté (13).

Rozlozte Iavové kameny (4) do jedné vrstvy na rost pro
ldvové kameny (6).

Pokryti by mélo cinit cca 80% plochy. Musi byt jeSté
vidét plynovy plamen hoiaku.

Usadte grilovaci rost (8) do ohnisté (13).



Pripojeni a odpojeni plynové bomby

Potiebné dily a naradi
Kli¢ na Srouby velikosti 17 (vidlicovy klic velikosti 17)

Plynovd bomba
Kempinkové plynovd bombas 3, 5 - 11 kg ndplni, béZné dostupna v obchodé (napf. Sediva propanova plynovd bomba).
Koupite ji ve stavebnindch nebo u obchodnika se zkapalnénym plynem.

Reduk¢ni ventil

Pevné nastaveny a C € uznany redukéni ventil, max. 1,5 kg/h, provozni tlak 29 mbar, hodici se k pouZité plynové bombé.
Tento reduk¢ni ventil obdrZite téZ ve specializované prodejné.

Prostfedek na hledani netésnosti
Prostfedkem na hledani netésnosti vyhledate netésnosti plynového systému. Koupite ho ve stavebnindch nebo u
obchodnika se zkapalnénym plynem. Pii pouZiti prostiedku na hledani netésnosti dodrZujte prosim navod vyrobce.

V doddvce je obsazen nésledujici dil. Odpovidd normé platné pro jednotlivou zem, do které jej firma LANDMANN-
Peiga doddva.
Plynova hadice

C€-uznané hadicové vedeni dostatecné délky, které umozni bezvadnou montaz bez pekrouceni.



Ptipojeni plynové bomby

1.

Nebezpeci,Zapaleni unikajiciho plynu"
@ Zkapalnény plyn se velmi snadno vzniti a shofi explozivné.
A Mozné nasledky:
Tézké ujmy na zdravi nebo vécné Skody, zapali-li se unikajici plyn nekontrolovatelné.
Ochranna opatfteni:
Pfi pfipojeni plynové bomby dbejte, aby se v okoli 5 m nenachdzely zddné zapalné
zdroje.
Obzvlasté: Nezazehujte otevieny ohen, nekufte a nezapinejte zZadné elektrické spotrebice
(pfistroje, lampy, zvonky atd.) (moznost preskocenijisker).
Jestlize existuji odpovidajici ndrodni pozadavky, dbejte na pripadnou vyménu hadice.

Lvolte vhodné misto k ustaveni grilu. Ovéte si, zda ...

- sev blizkosti grilu nenachazeji nebo do néj nemohou vniknout hoflavé materidly nebo Iatky. Minimalni odstup k
hoflavym materialdm nebo Iatkdm: 2 m nad a 1 m bocné; Odstup k tézce vznétlivym materialdm nebo latkdm:
minimalné 0,25 m.

- segril nachdzi na rovné, dostatecné velké plose. BEhem provozu grilem nikdy nepohybuijte.

2. Plynovou bombu postavte vedle grilu.
—  Plynovou bombu nikdy nepoklddejte ani
nestavte na spodni odkladaci plochu.
— Plynové hadice nesmi byt zlomend ani
napnutd.

3. Zkontrolujte, zda je nasazeno tésnéni zavitu ventilu
bomby (G2) a déle jeho bezvadny stav. NepouZivejte
Zadné dodatecné tésnéni.

Spojte prevlecnou matici (G3) redukéniho ventilu se zavitem ventilu bomby (G2) a prevlecnou matici (G3) pevné rukou
utdhnéte doleva. K tomuto Ucelu nepouZivejte Zddné néfadi, mohlo by dojit k poSkozeni tésnéni ventilu bomby a tim k
netésnosti.

Zkontrolujte pevné utaZeni spojeni redukéni ventil (G4) — plynova hadice (G7). K tomuto ticelu povolte pomoci kfiZového
Sroubovdaku Sroub spony (G6), otacejte doprava.

Stejnou metodou zkontrolujte spojeni plynova hadice (G7) — redukeni clen (pod celni clonou).

Oteviete ventil bomby (G1 otacejte doleva) a zkontrolujte tésnost viech spoj, pouZijte prostfedek na hledani netésnosti,
ktery bézné obrdzite v obchodé.

—  Dodrzujte ndvod k poufiti prostfedku na hleddni netésnosti!

- Zkouska tésnosti otevienym plamenem je nepfipustnd. Zkouska tésnosti poslechem je nejista.

—  Pfi znatelné netésnosti ihned uzavfete ventil bomby (otdcejte doprava) a netésné misto utésnéte nebo vyméiite
netésny dil. Zkousku tésnosti opakujte.

Nechcete-li ihned grilovat, uzavitete ventil bomby (G1 otécejte doprava).



0Odpojeni plynové bomby

Uzavfete ventil bomby (G1 otdcejte doprava).

Cz 1.
@% 2. Otocte prevlecnou matici (G3) redukéniho ventilu
rukou doprava a redukeni ventil (G4) sundejte ze
zévitu ventilu bomby (G2).

3. Redukéni ventil (G4) spolu s plynovou hadici (G7) ulozte pod gril. Dbejte, abyste plynovou hadici nepfehnuli.
4. Plynovou bombu skladujte nlezité:

- Ventil plynové bomby opatfete uzaviraci matici a ochrannym vickem.
—  Plynovou bombu neskladujte pod trovni zemé, na schodisti, chodbé a priijezdech domd, ani v jejich blizkosti.
—  Plynové bomby — i prazdné — skladujte vzdy spravné postavené!



Obsluha

Zprovoznéni grilu

1.

10.

1.

13.

Zkontrolujte, zda ...

- sevblizkosti grilu nenachédzeji nebo do néj nemohou vniknout hoflavé materidly nebo Idtky. MiniméIni odstup k
hoflavym materidldm nebo latkdm: 2 m nad a 1 m bocné; Odstup k tézce vznétlivym materiéldm nebo latkdm:
minimdlné 0,25 m.

— segril nachdzi na rovné, dostatecné velké plose. Béhem provozu grilem nikdy nepohybuijte.

Zkontrolujte, zda ...

- jegril iplné smontovan a zda nevykazuje z&dnou viditelnou vadu.

—  jsouvloZeny rot pro ldvové kameny (9), lavové kameny (4) a grilovaci rost (8), a zda je nddoba na zachycovani tuku
(37) zacvaknuta pod ohnistém (13).

3. Zkontrolujte pevné usazeni pfevlecné matice (G3)
redukéniho ventilu (G4). K tomuto Ucelu otocte
prevlecnou matici (G3) rukou doleva.

ﬁ_\\/ 4. Otevete ventil plynové bomby (G1 otdcejte doleva).

5. Zkontrolujte tésnost plynového systému. V pripadé
netésnosti ihned otocte ventil bomby (G1) doprava
(uzavrit).

Otevrete viko (1) ohnisté (13) a béhem faze zapalovani jej nechte otevieno.
Pozor: Béhem nasledujicich krok(i 7. aZ 8. se nad gril nenahybejte, dodrzujte odstup.

Otocte requldtor plamenu (B) na,,Max”(b(veIk)'/ plamen).
Stisknéte, popfipadé i nékolikrat, zapalovac Piezo (A) dokud se hofék nezapali.

Jestlize plamen zhasne, otocte levy requlétor plamenu (B) na pozici,” (vypnuto), pockejte 3 minuty a zopakujte kroky
7a8.

Pravd polovina hofaku se zapaluje prostfednictvim levé strany. Stisknéte a otocte pravy regulator plamenu (B) na pozici
MAX,velky plamen” a drzte ho stisknuty, aZ se zapéli prava strana hofaku.

Zaviete viko (1) a pfi plném vykonu nechte gril rozehrét.
Pfi prvnim pouZiti nechte prazdny gril cca 20 minut rozehfét, aby se vytvrdil lak nezdvadny pfi styku s potravinami (jako
u kazdé trouby).

12.  Porozehfati grilu otocte reguldtor plamene (B) na poZadovany tepelny vykon (velikost plamene).

Nyni mliZete na grilovaci rost poloZit potraviny. Doporucujeme pfitom pouZzivat grilovaci rukavice nebo podobné, horku
vzdorné rukavice.



Ukon¢eni provozu grilu

1.

v A W N

Uzavrete ventil plynové bomby (G1 otécejte doprava).

Otocte requldtor plamenu (B) na pozici,+" (vypnuto).

Pockejte aZ v3echny dily pekace vychladnou, a poté znedisténé vycistéte.
Zaviete viko (1).

Pfi delSim odloZeni:

- Odpojte plynovou bombu (viz kapitolu,,0dpojeni plynové bomby”).
—  Gril uskladnéte na suchém misté.



Cisténi
Gril

Aby vam gril dobe slouZil po dlouhd 1éta, méli byste jej po kazdém pouZiti - po vychladnuti vsech dilti - ihned umyt mycim
prostfedkem, karta¢em a utérkou. Pozdéji, po zaschnuti zbytkd jidla to bude podstatné obtiznéjsi.

Pozor ,Zapalovaci svicka hofaku se miiZze ohnout"
&] Pri ¢iSténi mlizete zapalovaci svicku hofdku ohnout nebo ulomit.
Mozné nasledky:
Nemiizete zapalit hoidk.

Ochranna opatieni:
Okoli hofdku Cistéte obzvlasté opatrné.

Lavové kameny

Vykazuji-li lavové kameny po Castém pouZiti mastnotu a postfikani Stdvou z masa, provozujte (prdzdny) gril 10 minut pfi
pIné teploté a uzavieném viku. VSechny zbytky necistot se tak spali.

Ldvové kameny jsou neomezené trvanlivé, doporucujeme je v3ak presto alespoii jednou rocné umyt roztokem vody a
prostfedku na myti nadobi.

Je-li gril mimo provoz, uzaviete vzdy viko (1). Tim uchrdnite ldvové kameny pred
zbytecnym znecisténim vnéjsimi vlivy.

Plynovy systém

V piipadé potieby miZete trysku vystupu plynu regulacniho clenu (pod Celni clonou) vycistit jehlou. V3echny ostatni
plynovodni dily smi vycistit jenom odbornik.

V Zzddném pfipadé nerozebirejte regulacni clen!

21



Udrzba
Gril nevyZaduje Zadnou GdrZbu. Presto je nutné provadét v pravidelnych intervalech kontrolu. Intervaly kontroly zaviseji na
Cetnosti pouiti a podminkdch prostredi, kterym je gril vystaven.

Gril
Zkontrolujte, jsou-li viechny dily grilu k dispozici a jsou-li namontované (vizualni kontrola).
Zkontrolujte, jsou-li vSechna spojeni k dispozici a pevné utazena; pfipadné dotahnéte.

Plynovy systém

Plynovy systém musi byt pokazdé po piipojeni plynové bomby kontrolovén (viz kapitolu ,Pfipojeni a odpojeni plynové
bomby").

Jestlize existuji odpovidajici narodni pozadavky, dbejte na pfipadnou vyménu hadice.

Pokyny pro Zivotni prostiedi a opatreni pri likvidaci
Zbytkové latky

/NN

Pfi provozovani grilu dbejte na Cistotu.

NEBEZPECI: Nebezpeci pozaru pi likvidaci horkych odpadii

Likvidaci zbytkovych latek (napf. lavovych kamendi) provedte teprve po jejich tplném
vychladnuti; odlozte je do kovové nddoby pripravené k tomuto tcelu. Respektujte mistni
predpisy

Pred likvidaci gril rozeberte na jednotlivé dily. Kovy a plasty odevzdejte k recyklaci. Respektujte mistni predpisy



Hledani chyb a odstranéni poruch

Dojde-li, i prres dostatecnou peclivost a Gidrzbu k poruchdm, mlize vam je tato kapitola pomoci odstranit.

Porucha
Je citit plyn

Hofdk nezapaluje

Velmi nizka teplota grilu

Silné vzplanuti a hofeni ldvovych
kamendi

Pricina

Unik v plynovém systému

Plynova bomba je prazdna
Ventil plynové bomby je uzavien

Trysky regulacniho ¢lenu (pod celni
clonou) nejsou zastrceny v trubkach
hofaku

Kabel zapalovace neni nastréen na
Piezo zapalovaci (A)

Vzdalenost mezi zapalovaci svickou
a otvory vystupu plynu hoféku (10)
neni spravnd

Tryska regulacniho ¢lenu (pod celni
clonou) je ucpand

Ostatni plynové systémy ucpané
P¥ilis kratka ohfivaci doba

Otvory vystupu plynu hofdku (10)
jsou ucpané

Ldvové kameny (4) leZi pres sebe

Ldvové kameny jsou Spinavé

Mastné grilovaci potraviny

Pomoc

1. lhned uzavfit ventil bomby (G1
otocit doprava)

2. Zamezit vytvareni plamenl nebo
jisker (nezapinat Zddné elektrické
pristroje)

3. Dotdhnout v3echny Sroubované
spoje plynového systému

4. Zkontrolovat viechny plynovodni
dily, nejsou-li poskozené; vadné dily
nahradit origindlnimi nahradnimi
dily

5. Zkontrolovat  tésnost  spoj
prostredkem na kontrolu netésnosti

Vyménit plynovou bombu
Ventil bomby (G1) otocit doleva

VizudIni kontrola, pfipadné sefidit trysky
a pripojné trubky

Vizudlni kontrola, pfipadné nastrcit

VizudIni kontrola, pfipadné korigovat

Vymontovat celni clonu a trysku
regulacniho clenu vycistit jehlou

Plynovy nechat
odbornikem

systém vydistit
Uzavfit viko (1) a reguldtor plamenu
uvést na Max.

Odstranit ucpani na hoféku

Ldvové kameny (4) rozdélit do jedné
vrstvy; pokryti roStu pro lavové kameny
(9) cca80 %

Gril (prazdny) provozovat cca 10 minut
pfi pIné teploté a zavieném viku (1)

Pred grilovanim odstranit velké mnoZstvi
tuku nebo maso poloZit na grilovaci tac
nebo snizit grilovaci teplotu

23



Porucha
Vzplanuti nebo bublajici zvuk

Pricina

Zpétny vrh plamene ucpanim hofdku

Pomoc

1.

Ihned uzaviit ventil bomby (G1
otocit doprava)

Tfi minuty pockat a poté gril opét
zprovoznit

Dojde-li opét k poruse, vymontovat
hordk a vydistit jej



@

. "Lavaké-gazgrill"
Osszeszerelési és lizemeltetési titmutato

25



Miiszaki adatok

Engedélyek

Deutscher Verein des Gas- und

Wasserfaches  (Német  Gaz-
Vizszerelési Szakmai Szervezet
DVGW)

A grill
A késziilék kategdridja
Teljes suly
Méretek (Sz x M x M)
A grillez6 feliilet (h x sz)

1226 kovek Kivitel

Mennyiség
Gaz-rendszer

Hételjesitmény

Ataramlési érték (tsmegdram)
Az égés id6tartama

A gaz fajtdja

Gdzpalack

Gaztomls

Gydjtas

Lang-szabélyozas

A fivoka dtmérdje

és

Bevizsgdlati szam C € - 0085

387 a DIN EN 498 szerint

kb. 16,8 kg

kb. 93,5 x 100 x 54 mm

kb. 48,5x37,5mm

Kozepes (35 - 50 mm) szemcsézettséq(i lavakovek
kb. 2,5 kg

kb. 5,5 kW

2x200g/h

kb. 2,7 6ra/kg a legnagyobb teljesitménynél

Cseppfolyésitott géz (propan/butén)

A szokasos, kereskedelemben kaphat6, 3, 5 vagy 11 kg toltési sdlya gazpalack
C &-tandsitott tomldvezeték (legfeljebb 1,5 m)

Piezo-gyujtas

fokozatmentesen, 0-t6l a maximumig

0,81 mm



Szallitasi terjedelem

Tétel
1

2
3
4
5
6
7
8
9

10
N
12
13
14
15
16

17

Darab
1
1
2
2,5kg

Megjelolés

Fedél

Ablak (eldszerelt)

felsé csuklopdnt (eldszerelt)
Lavakovek

Tavtart hiively a fedél fogantydhoz
A fedél fogantydja
M5x60-as csavar

Grillrdcs

Lavaké-racs

Eg6 (eldszerelt)

alsé csuklopant (eldszerelt)
Tiiztal

Oldalsé asztal

Zsir-felfog6 fazék

Mellsé  takardlemez;  felszerelt
tomlvel, szabdlyozé gombbal és
beallitd elemmel

Keresztmerevité

Tétel
18
19
20
21
22
23
24
25
26

27
28
29
30
31
32
33

Darab

N N NN

12

28

14

Megjelolés
Rogzit szogacél
Allvanylah

Kerekes Iab

Tengely

Kerék

Alsd lerakd talca
M5x35-0s csavar
Csuklopént csapszeg
Sasszeg

M6x10-es csavar, beépitett hiivellyel
M5-6s anya

M5x10-es csavar

M5x30-as csavar

HGall6 alatét

A zsir-felfogd fazék tartéja
Piezo-gyujté (A)

27



Kezel6-szervek

Tétel

A
B

GO
@1

G2
@3

G4
@5
G6
a7

Miikodés

Megjelolés
Piezo-gyujté
Lang-szabélyozo baloldalon

jobboldalt

Gdazpalack
Palackszelep

A palackszelep menete

A nyomdscsokkentd hollandi anydja

Nyoméscsokkentd
A nyomdscsokkentd csatlakozé menete
Bilincs

Gaztomlo

Miikddés
Gyujtsa meg a gazt az ég6nél (nyomja meg).

Gydjtsa meg a baloldali ég6t (nyomja meg, dllitsa "nagy
ldngra" és rovid ideig tartsa nyomva).

A begydjtas utan dllitsa be a hémennyiséget a bal égé
oldalon (forgassa).

Az ég6t a meggyujtashoz toltse fel gdzzal (nyomja meg,
allitsa "nagy langra" és tartsa nyomva).

A begyujtas utén dllitsa be a hémennyiséget az ég6 jobb
oldaldn (forgassa).

Brennmittel-Behlter

Levdlasztd véddfelszerelés; (balra forgatva) nyissa meg a
gdzpalackot és (jobbra forgatva) zdrja le azt.

A gézpalack és a nyomascsokkentd dsszekotése

(Balra forgatva) kdsse rd a gdzpalackot, és (jobbra forgatva)
kosse le azt.

Csokkenti a gdz nyomasat.
A nyoméscsokkentd és a gaztomld osszekotése
A nyomdscsdkkentd és a gaztomlIg osszekotése

A gazt vezeti az égébe.

A nyitott (G1) gdzpalack-szelepnél és (B) langszabalyozondl gdz dramlik a (G7) gdztomldn és a bedllitd elemen keresztiil a

(10) égdbe.

Az (A) piezo-gyujtas miikddtetése szikrat gerjeszt a (10) égdn 1évé gydjtégyertyan, amely meggydjtja a gazt.

A gdzlang felheviti a (4) lavakdveket, amelyek a hét egyenletesen adjak le a felettiik 1évd (8) grillrdcson fekvd grillezett
ételre. A (B) Idngszabalyozokkal lehet az ég6 hételjesitményét a jobb és a bal oldalon szabélyozni.



Alkalmazas

Rendeltetésszerii hasznalat

Alavakd grill egy, a szabadban torténd hasznalatra valé gaz-grill késziilék. Akkor hasznalja rendeltetésszerden, ha kizarélag
grillezhetd ételeket készit rajta, és kozben a jelen Gtmutatdban Iévé eldirdsokat maradéktalanul betartja.

(sak maganhasznalatra!

Nem rendeltetésszerii hasznalat

A késziilék rendeltetésétdl eltérd vagy azt meghaladd haszndlata nem megengedett. Ez kiilondsen érvényes a kbvetkezd, a
jozan ésszel el6reldthatd, hibds alkalmazasokra:

+  Agrillt ne iizemeltesse faszénnel, vagy mas tiizeléanyaggal, mint a cseppfolydsitott gaz (propan/butan).
« Agrillezét ne hasznalja fazékban vagy serpenyében torténé fozéshez.

+  Nefiitson a grillel.

A grillt ne haszndlja textil vagy més anyagok, csak a lavakd és grillezhetd ételek hevitésére

Jotallas, és a feleldsség kizarasa

A grill a tervezés kezdetekor érvényes, dltalanos miiszaki szabalyok, és a C €-jeldlés kovetelményeinek figyelembe vételével
késziilt. A késziiléket az illetékes német szakmai szerv (DVGW) tansitotta és engedélyezte (a vizsgalat szama- C €-0085). A
grill miikddési és biztonsagtechnikai szempontbdl kifogdstalan allapotban hagyta el a gyartémdivet.

A grillre a vasérlas id6pontjatdl szamitott kettGévi jotallast véllalunk. A jétéllds a gydrtdsi hibakra és a hibds alkatrészre
terjed ki, és az érintett alkatrészek kicserélésére vonatkozik. A jotallas a szallitassal, szereléssel, elhasznalodott alkatrészek
kicserélésével és hasonlokkal dsszefiiggd kdltségekre nem terjed ki.

Megsziinik a jotallas, és mindennemii feleldsség az érintettre harul a kovetkez6 esetekben:
+haagrillt nem rendeltetésszerden hasznaljak.

«haaqgrillt felismerhetd sériiléssel, vagy nem komplett dsszeszereltség ellenére iizembe helyezik.

+ haagrillen miiszaki mddositasokat végeznek.

« haolyan tartozékokat (pl. Iavakdveket) hasznalnak, amelyeket kifejezetten ehhez a grillhez nem hagytak jéva (kétség
esetén kérjiik, forduljon a vevdszolgdlathoz).

« hanema LANDMANN GmbH & Co. Handels-KG-t6l szarmazé, eredeti pétalkatrészeket hasznalnak.

29



Biztonsagi tanacsok

Az alkalmazott tanacsok meghatarozasa

Ebben a kiadvanyban a veszélyekre és fontos tudnivalokra a kdvetkezd piktogramok és jelzdszavak hivjak fel a figyelmet:

Biztonsagi tanacsok

Piktogram és jelzdszo
Veszély

FAﬁ Figyelem

Hasznalati tudnivaldk

[

Piktogram

i

Utalas a kovetkezore ...

... lehetséges veszély, amelynek stilyos személyi sériilés vagy anyagi
kdr lehet a kdvetkezménye, ha a megnevezett teenddket nem végzik el

... lehetséges veszély, amelynek anyagi kdr lehet a kdvetkezménye, ha
nem végzik el a megnevezett teenddket.

Utalas a kovetkezére ...
...a munkat eldsegité mvelet, vagy hasznos otlet.



Veszély: "Forro feliiletek és alkatrészek”
Uzem kbzben a grill egyes alkatrészei, kiilondsen a tiiztal kozelében, nagyon felforrésodnak.

A lehetséges kovetkezmények:
Stlyos égési sériilések, ha megérinti a tliztalhoz kozeli részeket.
Tiiz vagy izzds, ha éghetd anyagokat tart a grillez6 kozelében.

Ovintézkedések a grillezés elétt:
Ugy vélassza meg a feldllitas helyét, hogy:

semmilyen éghetd anyag se legyen és ne is keriilhessen a grill kbzelébe. Eghetd
anyagoknal a legkisebb tavolsag feliil 2 m és oldalt 1 m. Nehezen meggyulé anyagoknal,
pl. a hdz faldnél a legkisebb tavolsag 0,25 m.

— agrill alljon biztonsdgosan a megfeleld méreti sima feliileten. Uzem kézben nem
szabad eltolni.
Grillezés kozbeni dvintézkedések:

Viseljen grillezd kesztydt.

« Soha ne hagyja feliigyelet nélkiil a grillt. Kiilondsen figyeljen oda, hogy gyerekek vagy
hazidllatok ne keriiljenek a grill kozelébe.



Veszély A gaz konnyen gyullad”

A cseppfolyésitott gaz rendkiviil konnyen meggyullad, és robbandsszerden ég.

A lehetséges kovetkezmények:

A kidraml6 gdz ellendrizetlen meggyulladasa esetén stilyos személyi sériilések és anyagi
kérok kovetkezhetnek be.

Ovintézkedések:

A grillez6t csak a szabadban, és j6 szell6zésnél haszndlja.

Védje a gézpalackot és gazvezetéket a kdzvetlen napsugérzastol és egyéb héforrasoktdl
(max. 50°C). A gézvezeték kiilondsen ne érintse a grillez forrd alkatrészeit.

Mivel az ég6 kozelébe keriilne, ne dllitsa a gazpalackot az alsé lerako talcara.
Amikor meggyuijtja a gazlangot, ne hajoljon a grillezd feliilet folé.

Minden egyes hasznélat végén azonnal zdrja el a palack szelepét (forgassa jobbra a
palackszelepet).

Soha ne hagyja feliigyelet nélkiil a grillt. Ha kialudt a lang, azonnal gydjtsa meg Ujra,
vagy zdrja el a gazpalackot.

A gdzpalack csatlakoztatdsa sordn gondoskodjon, hogy legaldbb 5 m kdrzetben ne
legyen semmi, ami gyulladdst okozhat.

Kiilondsen tilos a nyilt lang haszndlata, a dohanyzds, valamint (a szikrdzés veszélye
miatt) elektromos fogyasztok (késziilékek, ldmpak, csengdk sth.) bekapcsoldsa.

Minden iizembehelyezés el6tt ellendrizni kell valamennyi gézkdtés tomitettségét és
sértetlen dllapotat.

Gondoskodjon a tomld sziikség szerinti kicserélésérdl, ha az izemeltetés helyén érvényes
nemzeti eldirasok ezt elGirjak.

Pordzussa valt vagy meghibasodott gazkotések esetén nem szabad lizembe helyezni a
grillt. Ez érvényes pl. rovarok miatt eltomddatt tomldkre vagy szerelvényekre, mivel ettdl
veszélyes lang-visszagyujtds torténhet.



Veszély A gaz kiszoritja az oxigént”

A cseppfolyds gaz nehezebb, mint az oxigén. Ezért a talajon gydlik dssze, és kiszoritja onnan
az oxigént.

A lehetséges kovetkezmények:

Oxigénhiany miatti fulladés, ha megfeleld gdzkoncentrécié alakul ki.

Ovintézkedések:

A grillt csak a szabadban, j6 szell6zésnél és talajszint folott hasznalja (vagyis a talajszint
alatti mélyedésekben nem).

Minden egyes haszndlat végén azonnal zarja el a palack szelepét.

Soha ne hagyja feliigyelet nélkiil a grillt. Ha kialudt a lang, azonnal gydjtsa meg Ujra,
vagy zdrja el a gazpalackot.

Minden iizembehelyezés el6tt ellendrizni kell valamennyi gazkotés tomitettségét és
sértetlen dllapotat.

Gondoskodjon a tomld sziikség szerinti kicserélésérl, ha az izemeltetés helyén érvényes
nemzeti eldirasok ezt elGirjak.

Por6zussa valt vagy meghibdsodott gdzkotések esetén nem szabad iizembe helyezni a
grillt.

Ha hosszabb ideig nem haszndlja, kdsse le a gazpalackot, és tarolja rendes médon:
— Tegye fel a gdzpalack szelepére a zrdanyat és a véddsapkat.

— Ne tdrolja a gézpalackot a fdld felszine alatti helyiségekben, Iépcséhazakban,
folyosdkon, atjarékban és épiiletek kozotti kozlekedd-helyiségekben, valamint ezek
kozelében.

— A gdzpalackokat - iires dllapotban is - mindig all6 helyzetben kell tarolni!



Osszeszerelés

Mielott hozzakezdene

Néhany tandcs a grill gyors és eredményes dsszeszereléséhez:

Ellendrizze a széllitmany teljességét, azutan rakja ki az egyes alkatrészeket jl dttekinthet6en egy ires asztalra
(fenntartjuk a kisebb, pl. az aprd alkatrészeket tartalmazé zacskéra vonatkozd mdszaki valtoztatasok jogat).

Ha a gondos gyari ellenérzés dacdra hidnyzik valami, ne habozzon, vegye fel a kapcsolatot a vevészolgdlatunkkal (Iasd
az utolsd oldalon). Azonnal segiteni fogunk Onnek.

Valogassa szét az apr6 alkatrészeket, mivel a csavarok koziil egyesek csupdn minimélis mértékben kiilonbdznek
egymastol, és ezért konnyen dsszecserélhetdk.

Az Gsszeszereléshez csak eqy kdzepes méretli csavarhizora, és alkalmas csavarkulcsokra (villds-, csillag- vagy
dugdkulcsra) van sziikség.

Csak kifogdstalan, és jol illeszkedd szerszamokat haszndljon. A megkopott vagy nem illeszkedd szerszammal nem tudja
a csavarokat elég szorosan meghzni, de akér olyan sériilést is okozhat, hogy azt tobhé egyaltalan nem lehet csavarni.

Mindig tgy szerelje be az dsszes kot6elemet (csavarokat, anydkat, stb.), ahogyan az a kovetkez6 dbrdkon lathatd.
Ha valamelyik kot6elem elveszett, gondoskodjon a megfeleld pdtlasardl. A biztonsdgos és stabil szerkezet csak igy
szavatolhatd.

Feltétlendil tartsa magat a megadott munkamdveletekhez, és az el6irt sorrendhez!

Az adott szerelési miivelet el6tt olvassa el végig a mivelethez tartozé leirast, ahol a segitd tudnivaldk sorat esetleg csak
késébb talalja meg.

Az bsszeszereléshez dltaldban egy gyakorlatlan barkdcsolénak sincs egy dranal hosszabb iddre sziiksége.



Az osszeszerelés végrehajtasa

1. szerelési lépés

==/

Szerelje fel a (19 + 20) labakat a (24) M5x35-0s
csavarokkal és (28) M5-0s anyakkal a lerakra (36).
Ugyeljen arra, hogy a l&bakon Iévé kisebb menetes
furatok befelé mutassanak (a (18) rogzit6-szogacélok
felszereléséhez).

Dugja ata (21) tengelyeket a (22) kerekeken.

Dugja t a (21) tengelyeket a (20) kerekes labak alsé
furatain, és rogzitse a (21) tengelyeket egy-egy (28)
sasszeggel.

Rogzitse a (18) rogzit6-szogacélokat (Id. dsszekotd
elemek) a (20, 19) labakhoz a (29) M5x10-es
csavarokkal.

A (17) keresztmerevitGket a (18) rogzitd-szogacélokba
kell helyezni, ezutdn csavarozza oda a (30) M5x30-
as csavarokkal. Ugyeljen, hogy a csavarok végei
befelé mutassanak.



3. szerelési lépés

Ovatosan tegye fel a (13) tdztdlat az dllvanyra, és
igazitsa el.

(savarozza ossze a (13) tdztalat a két (17)
keresztmerevitével.

— Haszndlja a négy (30) M5x30-as csavart és az (28)
M5-s anyakat.

Még ne szerelje be a két kozéps6 csavart, csak a négy

kiilst.

Ellendrizze az (10) égén a (10c) gydjtdgyertya

tdvolsagat a gaz kilépd-nyildsoktdl. A tavolsdg legyen

kb. 2 mm. Adott esetben dllitsa be.

Ellendrizze a (10a) égdcsovek helyes bedllitdsat. Adott

esethen forgassa a jo helyzetbe:

- A(10b) bal gydjtokabel

— A(10a) égdcsd eldre néz

- Ugydugjaata (10a) égdcsoveket a tiiztal fenéken
Iévé ovdlis nyildson, hogy az égdécsovek eldre
mutassanak.

Dugja 4t a (10b) gydjtokabelt a tliztal fenéken lévd

kerek nyilason.

(savarozza dssze a (10) égot a tliztal fenéken lév6 (17)
keresztmerevitokkel (kozépsd csavarok).

- Hasznéljon két (30) M5x30-as csavart és a (28)
M5-s anyakat.

Lazitsa meg a (31) piezo gydjton 1évé (31a) ellenanyat,
dugja &t a piezo gydjtét a (16) mellsé takardlemezen
lévd nyildson, és szildrdan hizza meg a (31a)
ellenanyat.



5. szerelési lépés

Dugja fel a (10b) gydjtékabelt a (31) piezo gyijtd
csatlakozo csokjdra. Ellendrizze a szildrdsdgét.

Ugy toljia a (16) mellsé takarélemezt a (20)
kerékéllvény és a (19) alléldb kozé, hogy a (16a)
beallitd elem flvékéja a (10a) égdcsdbe nydljon be.

ﬂ A (10a) égdcs6 és a (16a) bedllité elem favokdja
kozotti laza érintkezés terv szerinti, mivel a légrésen
dt gdz-levegd keverék késziil, amely nélkiil a ldng nem
érné el a kivant hémérsékletet.

(savarozza 0ssze a (16) mells6 takarolemez jobb és bal
oldaldt a (20) kerekes és a (19) alléldbbal. Haszndljon
két (24) M5x35-0s csavart és (28) M5-6s anydkat.

Ellendrizze, hogy a (16a) bedllitd elem favokaja kb. 3 -
5 mm mélyen benydljon a (10a) égdcsdbe.

ElGszor a (14) oldalsé asztalok also furatait csavarozza
ossze a (19 + 20) allvany-labakkal.

Haszndlja a (27) M6x10-es csavarokat a beépitett
hiivelyekkel.

Csavarja be a felsé (27) M6x10-es csavarokat a
beépitett hiivellyel a menetbe és fiiggessze be oda az
oldal-asztalok felsd kivagasait.

Rogzitse a (6) fedélfogantyit a (7) M5x60-as
csavarokkal, az (5) tévtartd hiivellyel és a (31) hddllo
alatétekkel és a (28) M5-0s anydkkal az (1) fedélre.



8. szerelési lépés

Ugy tegye fel az (1) fedelet a (13) tliztdlra, hogy
mindkét (3) fedél csuklopant befogjon a (11) tiztal
csuklépantokba.

Dugjon &t egy-egy (25) csapszeget a fedél és a tiiztdlca
csuklépant a furatain.

Ugy biztositsa a két (25) csapszeget, hogy a (28) rugds
sasszeg egyenes szdrat dtdugja a csapszeg végeén lévg
furaton. Ellendrizze mindkettd szilard iilését.

Lassan és dvatosan nyissa fel és zdrja le a fedelet.

Ha érezhetden akad, semmi esetre se alkalmazzon
nyomast, amivel elgorbithetné a csukldpantokat. Az
akadalyt azonnal meg kell sziintetni.

Dugja be a (32) zsirfog6 fazék tartdjat feliilrél a (13)
tliztélon lév6 kis, ovalis nyilasha.

Atartd hajlitott pantjanak ekkor a (13) tdztal kis, kerek
nyilasa alatt, kozépen kell &llnia.

Akassza be a (15) zsirfogé fazekat alulrdl a tartéjaba.
Helyezze be a (9) lavakd rostélyt a (13) tiztalba.

Eqgy rétegben teritse el az (4) lavakoveket a (6) lavakd
racson.

A feliiletet legalabb 80%-ra fedje le. Az ég6n még
legyen lathat6 egy gdzléng.

Tegye be a (8) grillracsot a (13) tliztdlba.



A gazpalack csatlakoztatasa és lekotése

Sziikséges alkatrészek és szerszamok
17-es csavarkulccsal (KNy 17-es villaskulcs)

Gdzpalack
A szokasos, kereskedelemben kaphat6 3, 5 vagy 11 kg toltdstlyd Camping gézpalack (pl. sziirke Camping propangaz-
palack). Ezt megvasdrolhatja az épitéanyag-telepen, vagy eqy cseppfolyds gz kereskedénél.

Nyoméscsokkentd
Fixen bedllitott ésC €dltal tantsitott, max. 1,5 kg/6ra, 50 mbar lizemi nyomasra beallitott, az alkalmazott gazpalackhoz
illeszkedd nyomascsokkentd. llyen nyoméscsokkentdt is lehet a szakkereskedelemben kapni.

Szivargast keresd szer
A szivdrgas-keresd szerrel deritse fel a gdz-rendszer esetleges szivargdsi helyeit. A szert megvésdrolhatja az épit6anyag-
kereskedelemben, vagy a cseppfolyds géz lizlethen. Kérjiik, tartsa be a szivargasvizsgéld szer kezelési utasitasat.

A kovetkez6 alkatrészt tartalmazza a széllitési terjedelem. Ez megfelel az adott orszdg szabvanyainak, ahovd a
LANDMANN cég a termékeit széllitja.

Gaztomld
C €-tansitott, megfeleld hossziisagu tomldvezeték, amely lehetévé teszi a vezeték megtorés-mentes felszerelését.



40

A gazpalack csatlakoztatasa

1.

Veszély: "A kiaramlé gaz meggyullad"
A cseppfolyésitott géz rendkiviil konnyen meggyullad, és robbandsszerien ég.

A%

A lehetséges kovetkezmények:

+  Akidramld gdz ellendrizetlen meggyulladdsa esetén silyos személyi sériilések és anyagi
kdrok kovetkezhetnek be.

Ovintézkedések:

+ A gdzpalack csatlakoztatdsa soran gondoskodjon, hogy legaldbb 5 m kdrzetben ne
legyen semmi, ami gyulladdst okozhat.

- Kiilondsen tilos a nyilt Iang haszndlata, a dohanyzds, valamint (a szikrazas veszélye
miatt) elektromos fogyasztok (késziilékek, lampak, csengdk stb.) bekapcsoldsa.

- Gondoskodjon a tomld sziikség szerinti kicserélésérdl, ha az izemeltetés helyén érvényes
nemzeti eldirasok ezt elGirjak.

Valasszon ki a grill szdmdra alkalmas feldllitasi helyet. Gondoskodjon arrdl, hogy ...

— semmilyen éghetd anyag se legyen és ne s keriilhessen a grill kizelébe. Eghetd anyagok legkisebb tavolsaga feliil
2m és oldalt T m, kevéshé gyilékony anyagok (pl. a héz fala) legkisebb tavolsaga 0,25 m.

— agrill alljon biztonsagosan a megfelelé méretii sima feliileten. (zem kéizben nem szabad eltolni.

2. Allitsa a gézpalackot a grillezé mellé.
— Soha ne tegye a gdzpalackot az alsé leraké
télcdra.

— A gdztomlének nem szabad sem megtdrnie,
sem megfesziilnie.

3. Ellendrizze a (G2) palackszelep menete tomitésének
meglétét és rendeltetésszer( allapotat. Ne tegyen
bele semmiféle kiegészitd tomitést.

Hajtsa rd a nyomdscsokkentd (G3) hollandi anydjat a (G2) palack-szelep menetére, és kézzel, balra forgatva hiizza meg
a (G3) hollandit. Ne haszndljon szerszamot, mivel megsértheti a palack-szelep tomitését, mert akkor nem biztositott
tobbé a megfeleld tomitettség.

Ellendrizze, hogy a (G4) nyomdscsokkentd és a (G7) géztomld dsszekotése szilard legyen. Ehhez szildrdan hizza meg a
(G6) bilincset egy kereszt-csavarhizéval.

Azonos mdodon ellendrizze a (G7) gaztomld és a (mellsd takarélemez alatti) bedllitd elem kozotti osszekdttetést.

Nyissa meg a palack szelepét (G1, forgassa balra), azutdn ellendrizze a kereskedelemben kaphatd szivargés-keresd

szerrel, hogy valamennyi kotés jol tomitett legyen.

—  Figyeljen a szivargds-keresd szer Gitmutatjaral

— Anyilt ldnggal torténd tomitettség-ellendrzés nem megengedett. A hallds Utjén végzett tomitettség-ellendrzés
nem biztonsagos.

— Ha tomitetlenséget észlel, azonnal zdrja el a palack szelepét (forgassa jobbfelé), majd ezt kovetden hizza utdna a
nem megfelelden tomit kotéseket, vagy cserélje ki a tomitetlen részt. Ismételje meg a tomitettség ellendrzését.

Zarja el a palack gazszelepét (G1, jobbra forgatva), ha nem akar azonnal grillezni.



A gazpalack lekotése

@D\ 1. Zérjael a palack szelepét (G1, jobbra forgatva).
2. Forgassa el a nyomdscsokkentd hollandi anydjat (G3)
kézzel jobbra, azutdn hzza le a nyoméscsokkent6t

(G4) a palack szelepének a menetérél (G2).

3. Agrillez6 ala térolja el a (G4) nyomascsokkentdt a (G7) gaztomldvel. Ugyeljen arra, hogy a gaztoml ne trjon meg.
4. Tarolja a gdzpalackot el8irdsszer(i modon:
— Tegye fel a gdzpalack szelepére a zdrdanyat és a véddsapkat.

— A gdzpalackok téroldsa nem megengedett a talajszint alatti helyiségekben, Iépcs6hdzakban, folyosékon,
atjarokban és épiiletek kozotti kozlekedd-helyiségekben, valamint ezek kozelében.

— A gdzpalackokat - iires dllapotban is - mindig dll6 helyzetben kell tarolni!

4



4

Kezelés

A grill iizembehelyezése

1.

10.

1.

12.
13.

Ellendrizze, hogy ... )
- semmilyen éghetd anyag se legyen és ne is keriilhessen a grill kozelébe. Eghetd anyagok legkisebb tavolsaga feliil
2'm és oldalt T m, kevéshé gyilékony anyagok (pl. a hdz fala) legkisebb tdvolsaga 0,25 m.

— agrill &lljon biztonsdgosan a megfeleld méretii sima feliileten. Uzem kizben nem szabad eltolni.

Ellendrizze, hogy ...

- agrill kompletten dsszeszerelt dllapotban van, és nem észlelhetd-e rajta semmilyen hidnyossdg.

—  legyen benne a (9) ldvake rostély, a (4) lavakdvek és a (8) grillrcs, és a (37) zsirfogd fazék a (13) tdiztal ald legyen
akasztva.

3. Ellendrizze a (G4) nyoméscsokkentd (G3) hollandi
anydjnak szildrdsdgdt. Forgassa ehhez a (G3)
hollandi anyét kézzel balra.

4. Nyissa meg a palack szelepét (G1, balra forgatva).

5. Ellendrizze, hogy a gdzrendszer tomor legyen. Ha
nem, akkor azonnal forgassa a (G1) palackszelepet
jobbra (zérja el).

Nyissa fel a (13) tiiztal (1) fedelét, és tartsa végig nyitva, amig begyijt.
Figyelem: a kvetkezé 7-es és 8-as |épés kozben ne hajoljon a grill folé, maradjon tévol.

Nyomja meg a (B) bal Iang-szabélyozét, azutén forgassa a MAX(D"nagy ldng" helyzetbe.
Nyomja meg - sziikség esetén tobbszor - az (A) piezo-gyujtast, amig meggyullad az ég6.

Ha a léng kialszik, forgassa a (B) bal langszabdlyozét a - (ki) dlldsba, varjon 3 percig, azutén ismételje mega 7 - 8.
[épéseket.

A jobboldali égé-felet a baloldali gyujtja be. Nyomja meg a (B) jobb lang-szabalyozét, forgassa a MAX ( "nagy langra'
és tartsa lenyomva, amig az ég6 jobb oldala begydijt.

Zarja le az (1) fedelet, hagyja a grillt teljes teljesitménnyel felftiteni.

Alegelsd hasznalatkor a grillt étel nélkiil kb. 20 percig kell heviteni, hogy az élelmiszer-konform lakkozds kikeményedjen
(mint a kiilonféle siitd kemencéken).

Ha a grillt felhevitette, forgassa a (B) langszabalyozot a kivant hételjesitményre (ldng nagysagra).

Most mar rateheti a grillezni szdndékot ételt a grillrdcsra. Javasoljuk, hogy kbzben viseljen grillezé, vagy eqyéb, a hétél
védd kesztydt.



A grill iizemen kiviil helyezése

Zarja el a gdzpalack szelepét (G1, jobbra forgatva).

Forgassa a (B) ldngszabadlyozot " (ki) allasba.

Vdrja meg, amig minden alkatrész lehdl, ezutén tisztitsa meg az dsszes, elszennyezddott alkatrészt.
Zarjalea (1) fedelet.

v A W N =

Ha hosszabb ideig nem hasznlja:
—  Kdsse le a gazpalackot (Iasd "A gazpalack lekotése" fejezetben).

- Térolja a grillt széraz helyen.

3



4

Tisztitas
A grill
Annak érdekében,hogy hosszt iddn keresztiil tudjon oriilni a grilljének, mosogatdszerrel, kefével és torlGruhaval tisztitsa
meg minden hasznalat utdn - miutdn minden alkatrésze lehilt. Késébb, ha a szennyezés mdr raszéradt, az erdfeszités sokkal
nagyobb lesz.

Figyelem: "Az égén lévé gyijtogyertya elgorbiilhet"

Az égdn Iév6 gyujtogyertya tisztitds kozben elgorbiilhet vagy eltorhet.

A lehetséges kovetkezmények:

+ Az égd tobbé nem gydjt be.

Ovintézkedések:

« Az éqgd kornyékét kiilonleges dvatossaggal tisztogassa.

Lavakovek

Ha a lavakdveken a gyakori hasznélat sordn zsir- és htislé-maradvanyok lthatdk, fiitse kb. 10 percig a grillez6t a legnagyobb
hémérsékleten és lezart fedéllel (étel nélkiil). Ez elégeti a maradvanyokat.

A lavakdvek végtelen tartésak, azonban ajanlatos 6ket évente egyszer, mosogatdszerrel és vizzel megtisztitani.

Hasznélaton kiviil mindig zarja le az (1) fedelet. Ezzel a lavakdveket a kdrnyezeti viszonyok
nem szennyezik sziikségtelenil.

Gaz-rendszer

A (mells6 takarélemez alatti) beallitd elemen Iévg gazfivoka sziikség esetén eqy tiivel lehet megtisztogatni. Az 6sszes tobbi,
gdzt vezetd alkatrészt csak szakember tisztithatja.

A bedllitd elemet semmi esetre se szerelje szét!



Gondozas

A grill nem igényel karbantartast. Ennek ellenére rendszeres idékdzonként el kell végezni egy ellendrzést. Az id6kozok a
haszndlat gyakorisagdhoz és a grill hasznélatanak kornyezeti viszonyaihoz igazodnak.

A grill
«  Ellendrizze, hogy a grill sszes alkatrésze meglegyen, és fel legyen szerelve (szemrevételezés).
+  Ellendrizze az 6sszes dsszekottetés meglétét és szilard meghuzasat, adott esetben hiizza meg Gket.

Gaz-rendszer
A gdzrendszert mindenkor meg kell vizsgaIni, ha gazpalackot kot rd (Id. a "Gazpalack rdkdtése és lekdtése” fejezetet).
Gondoskodjon a toml§ sziikség szerinti kicserélésérdl, ha az lizemeltetés helyén érvényes nemzeti elgirdsok ezt eldirjak.

A kornyezetvédelemi tudnivalok és az artalmatlanitas tennivaldi
Maradvany anyagok

/NN

Agrill

A grill haszndlata kzben igyeljen a tisztasagra.

VESZELY: A forré maradvanyanyagok artalmatlanitasakor tiizveszély

A maradvanyanyagokat csak akkor, amikor teljesen lehiltek és a csak erre tervezett fém
edényekbe drtalmatlanitsa. Tartsa be az iizemeltetés helyén érvényes rendelkezéseket.

A grill drtalmatlanitdsdhoz szedje szét azt alkatrészeire. A fémbdl és mianyaghdl késziilt alkatrészeket adja 4t
Ujrahasznositasra. Tartsa be az izemeltetés helyén érvényes rendelkezéseket.

45



46

Hibakeresés és az iizemzavarok elharitasa

Ha a legnagyobb fokid gondossdg és szakszerii gondozés ellenére a késziilék iizemzavara kovetkezne be, az ebben a
fejezetben leirtak segitségiil szolgdinak a hiba elhdritdséhoz.

Uizemzavar

Gdzszagot észlel

Az ég6 nem gyullad

A grillnél a hémérséklet tul alacsony

Az oka
Szivargds a géz-rendszerben

Kiiiriilt a gdzpalack.
A gdzpalack szelepe zérva van

A (mellsd takarélemez alatti) bedllitd
elem favokdja nem nydlik bele az
égdcsébe

A gyujtokabel nem ér el az (A) piezo
gydjtéhoz

A gydjtogyertya és a (10) égdn lévé
gazkilépd nyilds kozotti tavolsdg
nincs rendben

A (mells takarélemez alatti) bedllitd
elem flvékdja eltomddott

A gdzrendszerben valami mds
eltomddott

Tl rovid (volt) a felfiités

A (10) gazégén 1évé gazkilépd
nyilasok eltomddtek

A (4) lavakovek osszevissza fekszenek

Az elharitasa

1. Azonnal zdrja el a palack szelepét
(G1, jobbra forgatva)

2. Akaddlyozzon meg mindenféle,
ldng vagy szikra keletkezését (ne
kapcsoljon be semmilyen villamos
késziiléket).

3. Hizza meg a gdz-rendszer
valamennyi csavarkotését.

4. Ellendrizze a gdz vezetésére
szolgalé  valamennyi  alkatrész
kiils6 épségét, cserélie ki a

meghibdsodott elemeket eredeti
gyari potalkatrészre.

5. Szivargas-keres6 szerrel ellendrizze
a tomitettséget.

Cserélje ki a gdzpalackot
Forgassa balra a (G1) gazpalack szelepet

Szemrevételezés, adott esetben allitsa be
a fivokakat és a csatlakozo csoveket

Szemrevételezés, adott esetben dugja fel

Szemrevételezés,  adott  esetben

helyesbitse

Szerelje le a mellsd takarélemezt, tlivel
tisztitsa ki a beallitd elem favokajat
A gdzrendszert szakemberrel tisztittassa ki

Zarja le a (1) fedelet, azutdn dllitsa a
ldng-szabalyozét a Max helyzetbe.

Sziintesse meg az ég6 duguldsat

Egy rétegben teritse el a (4) lavakoveket,
a (9) lavakd racs takardsa legyen kb.
80%)



Uizemzavar

Erdsen felcsap a ldng, és égnek a
ldvakovek

Pukkand vagy bugyborékol6 zaj

Az oka
A lavakdvek szennyezettek

Zsiros a grillezett étel

Az elharitasa

Fiitse a grillt étel nélkiil kb. 10 percig,
zért (1) fedéllel és teljes langon

A nagyobb mennyiséqli zsirt grillezés
eldtt tavolitsa el a hdsrdl, vagy tegye a
hust egy grillezd tlcara, vagy csokkentse
a grillez6 hémérsékletet

Lang-visszalovés az égbben [évé 1. Azonnal zdrja el a palack szelepét

dugulds miatt

(@1, jobbra forgatva)

2. Varjon hdrom percig, azutdn
helyezze ismét izembe a grillez6t.

3. Ha az lizemzavar ismét jelentkezik,
ki kell szerelni az égét és meg kell
tisztitani

47



48

Navod na montaz a na obsluhu
pre plynovy gril s lavovymi kameomi



12372sk_#422-2005_02/05bt

Navod na montaz a na obsluhu
pre plynovy gril s lavovymi kamenmi
G.tov. 12372

Pred uvedenim tohto vysoko kvalitného grilu do
prevadzky si prosim pozome precitajte navod na
montaz a na obsluhu. Velmi rychlo zistite, ze montaz
a manipulacia s nim je lahka a jednoducha. Funkéné
poruchy sU pri pouziti v sllade s uréenim wyltcengé.



Obsah:

Technické Udaje
Funkcia

Pokyny pre montaz
Z/znam jednotlivych dielov
/ nakres explozie

Navod na montaz
Umiestnenie grilu
Pripojenie plynovej flase
Skladovanie plynovej flase
Pokyny pre pouzivanie
Cistenie a Udrzba
Prevadzkové poruchy
Zaruka

NMN2OOONDOT ~WN =

N

Vystrazné pokyny:

Gril pouzivajte len vo volnom priestranstve |
Pocas prevadzky gril neprepravujte |
Po pouzitl zatvorte ventil flase |

Pozor:

Niektoré Casti grilu mdzu byt velmi horlice, chrante pred detmi !
Kazda Uprava grilu moze byt nebezpecna a nie je povolena !
Namontujte privodnu hadicu na plyn
na obidva konce pomocou skrutkovéno klica
SW17 a spoje pevne utiahnite !

POZOR:

Na zapalovanie a opéatovné zapélenie
nepouzivajte lieh, benzin ani
podobné kvapaliny !



1.:Technické udaje:

Druh plynu: tekuty plyn (propan / butan)

Plynova flasa: Camping 3-5- 11 kg

Pripojny tlak: 30 mbar

Pripojna hodnota: 400 g/h

Tepelny vykon: cca b.b kW

Celkova hmotnost: cca 16 kg

Celkové rozmery (cca): $93.5cm, h54 cm, v 100 cm

Grilovacia plocha: cca 49 x 38 cm

Palivovy ¢lanok: plynula regulacia

Zapalovanie: piezoelektricky zapalovac

Zeraviace kamene: lavové kamene, stredna zmitost (35 - 50),
cca 3 kg

Obsah jednej 5 kg plynovej flaSe postacuje na dobu horenia
cca 12.5 hodin pri plnom vykone.

KUpou tohto plynovéno grilu ste ziskali

vysoko kvalitny produkt. Pristroj zodpoveda
c € nemeckym a europskym bezpecnostnym
predpisom.
0085 Uznal a schvalil ho Nemecky zvaz
plynarenstva a vodarenstva (DVGW) pod

skus.c. CE - 0085.



2.: Funkcia

Stlacenim tlacidla sa pomocou zapalovaca zapal regulovatelny plynovy horak.
Horak zohrieva lavové kamene, ktoré sa nachadzaju nad nim. Lavové kamene
wzaryju teplo rovnomeme na grilované predmety na roste a slizia na zachytavanie
odkvapavajuceho tuku, marinady a pod. do svojich porov a zabraneniu ich
horenia. Kedze kapacita kamenov nie je neobmedzena, mali by sa z ¢asu na
Cas vycistit resp. vymentit.

Cas pripravy je miniméalny. Gril je kedykolvek pripraveny na spustenie.

3.: Pokyny pre montaz

Upozomenie na Uvod: Skrutkové spoje pevne utiahnite az viedy, ked su vSetky
jednotlivé casti kompletne zmontované. Ulahci vam to pracu a zvysi stabilitu
pristroja.

Na zaciatok montaze vyberte prosim vsetky jednotlivé diely z balenia a roztriedte
ich podla nasledovného zoznamu. Ak by aj napriek starostlivej kontrole nieco
chybalo, nevahajte a obratte sa na nas zakaznicky servis, obratom vam
pomobzeme (vid posledna strana).

Potrebujete nastavitelny skrutkovy KIUC, Klieste a stredne velky krizovy skrutkovac.

Najprv si prosim pozome precitajte tento navod na montaz a potom postupuijte
podla zrozumitelne usporiadanych pokynov. Zistite, ze montaz nie je zlozita.

MensSie technické zmeny pristroja, obzviast ohladom obshu vrecka so skrutkami,
si musime wyhradit,






&

2OONDO BN =

RS NS N N
s

RS NS N NS U N
O©ONHO

Jednotlivé diely a spojovacie prvky

veko 1 A: skrutka M5x6
rucka veka 1 B:  skrutka M5x35
grilovaci rost 1 G skrutka M5x60
rost na lavové kamene 1 D kolk Rox35 |
horak (predmontovany) 1 E:  kolk kolesa R10x75
misa na ohen 1 F.  podlozka O5,4
bocny odkladac 2 G podlozka ©10,3
kontrolné tlacidlo (predmontovang) 1 H:  matica M5
celny kryt (oredmontovany) 1 I hviezdicova podlozka
piezoelektricky zapalovac 1 J. distan¢né puzdro
(predmontovany)
kontrolné tlacidlo (predmontovang) 1 K. Zzavlacka A
stojanovy stativ 2 L zavackaB
prieCna priecka 2 M upevnovaci uholnik
nadoba na zachytavanie tuku 1
s Uchytkou
stativ kolies 2
koleso & krytka kolesa 2
odkladac 1
lavoveé kamene 1
hadica 1
®© @
R10x75 | R5x35 |distancné
puzdro
2 X 26 X 8 X 2 X 2 X 2 X
£ \
| @ e %
© e® ©®© ® e ®
zavlacka | zaviacka| M5 |hviezdicovdl R54 | R10,3 | upeviovac
A B podioZka uholnik
2 X 2 X 28 X 2x 2x 2 X 4x

AN NN CON NN NN O OO



5.: Navod na montaz

= =

R

7

Namontuijte stativy (12 & 15) pomocou skrutiek M5x35 (B) a matic (H) na
odkladac (17).

Dbajte na to, aby wvrty zavitov stativov smerovali dnu! (Montaz upevnovacieho
uholnika (M) na strane 8.)

Zasunte koliky kolies (E) do kolies (16), cez podlozky (G) a spodné wvrty
stativov kolies (15) a zafixujte koliky kolies (E) kazdy jednou zaviackou B (L).
Konce zavlacky zahnite! Krytky kolies (16) sa nasunu na kolesa.



o — o —

o o

o

Zafixujte upevnovaci uholnik (M) na stativy (12,158) pomocou skrutiek M&x6
(A).

Priecky (13) sa umiestnia do upevnovacieno uholnika (M) a zoskrutkuju skrutkami
Mbx35 (B). Dbajte na to, aby konce skrutiek smerovali dnu.



Priskrutkujte predmontovany Celny kryt (9) pomocou skrutiek M5x35 (B) a matic
(H) na stativy (12, 15).



Viozte horak (5) do misy na ohen (6) a pripevnite horak a misu na oher pomocou
skrutiek M5x35 (B) a matic (H) na priecky (13). Podrobnejsie kroky ngjdete na
nasledujucej strane.



Jednotka horaka (5) je kvoli vasej
bezpecnosti a pohodliu uz
zmontovana.

Ak by ste ju kvoli Cisteniu alebo
oprave niekedy museli rozloZit,
dbajte pri skladani na to, aby rlrky
horaka boli pevne a natesno
priskrutkované na tesnenia a horak
skrutkami na plech.

Vlozte jednotku horéaka (5) opatrne do vane (6) tak, ze uchytite rirky horaka

do velkych otvorov na dne. rirky horaka musia pritom presne licovat s koncami
nad tryskami nastavovacieho clanku,
Pevné spojenie trysiek (5) a rirok horaka vsak nie je nutné. Jednotka horaka

sa upevni dvomi skrutkami na plech na dno vane. Skrutky sa zaskrutkujU

zospodu do podpier horaka, znazormenych v odseku 4.

v

Vlozte zapalovaciu sviesku (10)
do zadného wyvrtu na dne vane
(6), tak aby hlava svieCky bola
presne pod vonkajsim okrajom
horaka (5). Upevnite svieCku
maticou a protimaticou na dno
vane a nasmerujte hrot sviecky
pomocou Kliesti tak, aby koniec
drbtu smeroval presne na otvor
pre wstup plynu na spodne]
strane horaka a mal odstup
priblizne 2 mm. Zarucl sa tym,
ze iskra preskoci na plyn a nie
na material horaka. Nastavenie
hrotu svieCky musite pripadne
zopakovat, ak prvy pokus o
zapéalenie bude nelspesny.
Zasunte teraz na kontakt svieCky
zapalny drot, uvedeny uz v
odseku 2.



Spojte zavesy, ktoré su predmontované na veku (1) a na mise na ohen (6),
pomocou kolikov (D) a zaviaciek A (K).

Pripevnite ricku veka (2) pomocou skrutiek Mox60 (C), distancnych puzdier
(J), hviezdicovych podloZiek () a matic (H) na veko (1).



o
o
°

Zaveste bocny odkladac (7) do predmontovanegj
Uchytky pre bocny odkladac.



VloZte rost na lavové kamene
(4) do misy na ohen (6) a
rozlozte lavové kamene (18)
na rost,

Viozte grilovaci rost (3) do misy
na ohen.

Uchytka nadoby na
zachytavanie tuku (14) sa
teraz zavesi do okrdhleho
wwvriu v strede dann misy na
ohen (6).




6.: Umiestnenie grilu

Pristroj sa musi umiestnit na pevny, rovny a nehorlavy podklad na mieste,
chranenom pred vetrom.

Dbajte na dostatocny bezpecnostny odstup (> 1 m) od horlavych materialov
a odstup od steny minimalne 0,25 m. Flasu s tekutym plynom chrante pred
priamym sinecnym Ziarenim a udrziavajte v dostatocnej vzdialenosti od ostatnych
zdrojov tepla (max. 50° C). Pristroj sa nesmie prepravovat, ak je horlci a pocas
prevadzky sa nesmie nechavat bez dozoru.

Plynova flasa sa tak postavi vedla pristroja, aby hadica nebola prekritena ani
zalomena alebo napnuta a aby sa nedotykala horlicich Casti pristroja.

Umiestnenie plynovej flasSe priamo pod horakom nie je povolené!
Skladovanie grilu
Pred ulozenim grilu dodrziavajte prosim nasledovné pokyny:

Gril nechajte Uplne vychladnut.

Odpojte hadicu plynovej flase.

Gril wycistite.

Ulozte na suchom mieste.

Dbajte na to, aby hadica nebola zalomena ani prekritena.
Navod na pouzitie ponechajte pri pristroji.

OO W=

7.: Pripojenie plynovej flase

Na pripojenie pristroja su potrebné nasledovné suciastky:
bezne dostupna kampingova plynova flasa s naplnou 3 — 5 = 11 kg, napr.
Seda kampingova flasa s propanoom. ZakUdpite ju u predajcu tekutého
plynu. Po wyprazdneni sa jednoducho vymen.

- pevne nastaveny redukcny ventil, schvaleny DVGW, max. 1,5 kg/h,
prevadzkovy tlak 30 mbar, vhodny pre pouzivanu flasu. Je sticastou
dodavky.

- hadica, schvalena DVGW, s dostatonou dizkou, umoziujica montaz
bez zalomenia. Je slUc¢astou pristroja. Poréznu alebo poskodenu hadicu
okamzite vwwmente. Hadica je namontovana uz od vyroby.

- prostriedok na vyhladavanie netesnosti, napr. sprej alebo saponatova
voda.



Pripojenie sa vykonava nasledovne:

770
7.2,

7.3

7.4,

7.5

7.6.:

7.7

Skontrolujte, Ci je na zavite ventilu flaSe (3) tesnenie a Ci je v dobrom
stave, aj pri kazdej vymene flase. Nepouzivajte Ziadne pridavné tesnenia.
UzavretU maticu (1) redukeného ventilu rukou naskrutkujte na zavit ventilu
flase (3). NepouZzivajte naradie, pretoze by mohlo dojst k poskodeniu
tesnenia ventilu flase a nebola by uz zarucena jeho tesnost.

Hadica (4) sa pevne a natesno napoji na vystupny zavit redukeného
ventilu (5) pouzitim skrutkového kluca SW 17 otocenim dolava.
Spojenie druhého konca hadice so zavitom pripojného hrdla pristroja je
uz namontované. Aj tento spoj musi byt vzdy velmi pevny, preto pred
pouzitim pristroja vzdy ¢o najdodslednejsie skontrolujte vSetky spoje.
Tesnost vsetkych spojov sa pod prevadzkovym tlakom musi skontrolovat
prostriedkom na vyhladavanie netesnosti. Tesnost je zabezpecena, ak
sa netvoria ziadne bubliny. Kontrola tesnosti otvorenym ohnom nie je
pripustna. Porézne alebo poskodené hadice a armatiry sa musia
bezpodmienecne vymenit.,

V pripade Uniku plynu okamzite zatvorte privod plynu a opravte netesné
miesto resp. vymente chybnu suciastku.

ventil flase ventily flase (3) s viozenym tesnenim

N ! uzavreta matica (1) vy”stupmy’ zavit regulatora (5)
/

/
/
ey
p\yngvé flasa \\

N\

\
\

N . \
regulétor tlaku (2)  hadica (4)

Pri vymene plynovej flase postupujte nasledovne:

- VWberte si miesto, ktoré je daleko od akéhokolvek zapalného zdroja.
- Zatvorte ventil flase.

- Uvolnite z redukeného ventilu uzavretd maticu,

- Odstrante z flase redukcny ventil.

- Na zavit ventilu flaSe dajte ochrannu krytku.

- Napojte novu flasu podla bodu 7.1.



8.: Skladovanie plynovej flase

Skladovanie plynovej flase nie je pripustné v priestoroch pod povrchom zeme,
na schodiskach, chodbéach, priechodoch a prejazdoch budov, ako ani v ich
bezprostrednej blizkosti. Na ventiloch musia byt ochranné krytky ventilov a
uzatvaracie matice.

Plynové flaSe — gj prazdne — sa musia uchovavat na stojato.

Pred grilovanim skontrolujte (obzviast po dihodobejSom nepouzivani pristroja),
Ci plynovodné Casti nie sU upchaté hmyzom a pod. Pri upchatych plynovodnych
rirkach moze dbjst k nebezpecnému spatnému narazu plamena.

9.: Pokyny pre pouzivanie

Plynovy gril spustite az ked ste sa ubezpedili o tesnosti vsetkych plynovodnych
SpOjov.

K spusteniu: Nikdy sa pri zapalovani horaka nesklanajte nad plynovd flasul
Bezpecné zapalovanie zaistite nasledovnym postupom:

Otvorte veko krytu a pocas zapalovania ho nechajte odokryté,

Otvorte ventil flase.

Stlacte regulator plamena a nastavte ho na MAX (velky plamen). Drzte
regulator stlaceny a pritom viackrat stlacte tlacidlo zapalovania.

Pri nelspechu so zapalovanim regulator plamena vypnite (vypnuté) a
proces zapalovania zopakujte po cca 3 mindtach.

Nastavte regulatorom plamena pozadovany tepelny vwkon a zatvorte veko
krytu.

Pri odstaveni zatvorte ventil flase a vypnite regulator plamena (vypnuté).

o o A~ W=

Dalej by ste mali dbat na nasledovné:

- Giril whrievajte vzdy pri velkom plameni a zatvorenom kryte. Pri prvom

pouziti by tento proces mal trvat cca 20 mindt.

Pri dotyku horUcich Casti, ako kryt a grilovaci rost, pouzivajte ochranné

rukavice,

- Grilovaci rost potrite trochou jedlého oleja, aby ste zabranili pripeceniu
grilovanych potravin.



10.: Cistenie a udrzba

Starostlivost o gril je jednoducha a gril je v principe bezddrzbovy, rost by sa
vSak po pouzitl mal wycistit Sistiacim prostriedkom na riad a kefkou. Ak s na
lavowych kamenoch po ¢astom pouzivani zvysky tuku a stavy z méasa, mali by
ste gril spustit na cca 10 mindt na piny vykon a so zatvorenym krytom (bez
potravin), aby sa kamene znovu vypalili docista. Lavové kamene majl
neobmedzenu zivotnost, odporlca sa vsak priblizne raz za rok ich vycistit
Cistiacim prostriedkom na riad a vodou resp. vymenit. Pokyny pre Cistenie
platia takisto aj pre kryt.

Cistenie a udrZbu plynovodnych ¢ast by mal wkonévat odbormnik.

Trysky pre vystup plynu na nastavovacom clanku sa daju vycistit inlou,
Nastavovaci ¢clanok v ziadnom pripade nerozoberajte a pri montazi plynovodnych
dielov dbajte na spravne ulozenie vsetkych prvkov a tesnen.

Po Cisteni a montazi skontrolujte spravnost uchytenia drziaka trysky (na
nastavovacom clanku) a rdrky horaka. Vid obrazok nizsie:

O | N

X v

Privodna rdrka plynu musf byt volne vedena cca 3 — 5 mm nad nastavovacim
Clankom. Vetracie strbiny na privodnej rdrke plynu sU ur¢ené na tvorbu zmesi
vzduchu a plynu. Bez uvedenej zmesi je plamen Zlty (len plyn) a nevytvara
pozadovanu dostatocnu teplotu.




11.: Prevadzkové poruchy

Ak by aj napriek pouzitiu kvalitnych materialov, ako aj jednotlivych suciastok,
schvalenych Nemeckym zvazom plynarenstva a vodarenstva e.V. doslo k
funkenej poruche, dbajte prosim na nasledovné zasady:

Nevykonavajte sami ziadne prace na plynovo-technickych dieloch, ale ich
prenechajte odbormikovi. Vo vacsine pripadov dokazete mensie poruchy
odstranit s pomocou nasledovngj tabulky.

-

Citit zapach plynu.

Porucha

Horék sa nezapaluje.

Prudké vznietenie a
horenie lavovych kamerov.

Teplota v grile nie je
dostato¢ne vysoka.

Spéatny néraz plamena -

vo vynimoc¢nych pripadoch mézu
plamene prejst spat az do

rarok horaka.

N

AN

-

Skontrolujte tesniaci krizok na flasi.
Skontrolujte tesnost vsetkych
plynovodnych ¢asti sprejom na
vyhladavanie netesnosti alebo
mydlovym roztokom.

Kontrola

Je este vo flasi plyn?

Je ventil flase otvoreny?

SU rlrky horéka spravne umiestnené
nad drziakmi trysiek?

Je zapalovacia svieCka spravne
umiestnena nad/pod otvorom pre
wyvod plynu?

SU kamene silne znecistené?
SU grilované potraviny velmi mastné
resp. marinované?

Vyhriali ste gril dostato¢ne?

Hori plamer\ rovnomerne okolo celého
horéka?

SU lavové kamene na roste ulozené
VO viacerych vrstvach?

Je kryt vacsinu ¢asu otvoreny?

Pristroj vydéva bublavy zvuk
resp. maly wbuch.

N

N

~

/ Odstranenie

Ak je vadny, vymerite ho.
Utiahnite uvolneny spoj.

Nechajte naplnit flasu.

Otvorte ventil.

Horék spravne namontuijte podla
névodu.

Umiestnite zapalovaciu sviecku
priamo nad/pod otvor vyvodu plynu
(ak je to potrebné, pomocou zrkadla).

VyCistit.,

Odstrante vacsie mnozstva tuku.Velmi
mastné resp. marinované potraviny

a velké kusy méasa viozZte do misy

na grilovanie. Znizte teplotu grilovania.

Whrejte po dobu min. 5-10 minUt.
Ak nie, vyCistite horak.

Lavoveé kamene rozlozte len v jednej
vrstve, pokrytie cca 80%.
Kryt ptiodla moznosti drzte zatvoreny.

OkamtZite zatvorte ventil flase, vyCkajte
1 mindtu a gril znovu spustite. Ak
k uvedenému javu znovu dojde, je

{reba vycCistit horak a rdrky.




12.: Zaruka

Na gril poskytujeme zaruku v trvani dvoch rokov od datumu zakUpenia. Zaruka
zahtma chyby pri spracovani a chybné diely, tyka sa vymeny tychto dielov.
Naklady na prepravu, montaz, vymenu opotrebovanych dielov a ostatné nie
sU sUcastou zaruky. Zaruka zanika v pripade nespravneho zaobchadzania a
svojvolnych zasahov do pristroja akéhokolvek druhu.





